

Полицейские напоминают о соблюдении законодательства.

К действиям, нарушающим покой граждан и тишину в рабочие дни в период времени с 22 до 6 часов, а в выходные (субботу и воскресенье) и нерабочие праздничные дни - с 23 до 8 часов, относятся: использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, лотках, громкая игра на музыкальных инструментах, крики, свисты, пение, непринятие мер по отключению звуковой охранной сигнализации автомобилей, использование пиротехнических средств, проведение ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных работ, повлекшее нарушение покоя граждан и тишины.

В соответствии со статьей 13 Закона Челябинской области от 31.01.2013 № 449-ЗО, за нарушение покоя граждан и тишины предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до ста тысяч рублей.

Одной из приоритетных задач для сотрудников полиции является выявление нарушителей правопорядка в общественных местах, площадях, скверах, особенно в ночное время.

[#ПолицияЮжногоУрала](#) [#Полиция74](#) [#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#тишина](#)